
Conselho de Saúde

SOROCABA

Conselho Municipal
de Saúde de Sorocaba

Conselho de Saúde

SOROCABA

ATA DA PRIMEIRA REUNIÃO ORDINÁRIA 2025
1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

13

14

15

16

17

No vigésimo segundo dia de janeiro de dois mil e vinte e cinco, às dezenove horas e três

minutos, no Auditório - Palácio da Saúde Sorocaba, Sorocaba/SP. Reuniram-se os

representantes do CMS - Conselho Municipal de Saúde, Sr. Presidente Sr. Magno Sauter
Ferreira de Andrade Junior e demais membros e representantes da Secretaria da Saúde

(conforme Lista de Presença) e visitantes. APRESENTAÇÃO DO SECRETÁRIO.
Conselheiro Magno Andrade inicia a sua apresentação como novo Secretário da Saúde,
falando sobre sua formação, especialização e atuação. APROVAÇÃO DA ATA
DEZEMBRO 2024. Aprovada sem contrários ou abstenções. INFORMES DA

SECRETARIA. COMUNICADO SOBRE A SITUAÇÃO TRABALHISTA DAS UPH ZONA
OESTE E ZONA NORTE. Conselheiro Magno Andrade explica que lhe foi passado que

ambas as OSS (Organização Social de Saúde), IASE na Zona Oeste e AVANTE na Zona

Norte, encaminharam os certificados válidos de FGTS, mas que pode verificar mais a fundo

na Secretaria, pois houve um atraso no pagamento do município para a OSs.

APRESENTAÇÃO DA PROPOSTA DE REGULARIZAÇÃO DOS CONSELHOS LOCAIS.

Coordenadora Lina Tanaka inicia a apresentação falando sobre as propostas de minuta, a

falta de regulamentação. Conselheiro Local Luiz Augusto de Oliveira relata que possui
decreto assinado nos últimos dias do mandato do prefeito Armando Pannunzio.
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Coordenadora Lina Tanaka prossegue falando sobre as propostas que possuem para os

Conselhos Locais. Conselheiro Jurandir Barros questiona sobre o projeto de lei, decreto

para regulamentar os Conselhos Locais, com a Coordenadora Lina Tanaka explicando os

passos que serão necessários. Conselheiro Jurandir comenta sobre a situação dos

Conselhos Locais no momento, seu dinamismo, as adequações que serão necessárias

para uma padronização. Coordenadora Lina Tanaka prossegue, a pedido dos

Conselheiros, explicando sobre o regimento interno. Conselheiro Local Odair comenta
sobre o regimento e as sugestões que fez em outras reuniões. É feito um pequeno debate

sobre a representação dos Conselhos Locais no Conselho Municipal da Saúde. Conselheiro

27 Jurandir Barros comenta sobre o questionamento do Conselheiro Local Odair e solicita que

28 seja feito uma reunião ordinária convocando os Conselheiros Locais para ser feito um

29 debate. Coordenadora Lina Tanaka propõe um curso de ação para poder realizar a reunião.

30 Conselheiro Francisco Valério questiona sobre como será feita a convocação para
31 preencher as vagas dos Conselhos Locais. Conselheiro Alexandro Silva comenta sobre

32 alguns pontos da proposta e elogia o nível no qual foi apresentado. Conselheira Regina
33 Silva comenta sobre a participação efetiva da comunidade. Conselheiro Local Luiz Oliveira

34 comenta sobre os tempos de troca da gestão dos Conselhos, sendo explicada que é uma
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35 proposta que pode ser revisada e alterada. Conselheiro Magno Andrade comenta algumas

ACOO DE CON
MUNICIPAIS PARA A CONFERÊNCIA MUNICIPAL DE SAÚDE. Ficando indicados os

Conselheiros Eline Araújo, Silvana Vieira, Francisco Valério e Regina Silva. É feito um
pequeno debate sobre a conferência. SITUAÇÃO DAS VAGAS ABERTAS NO

SEGUIMENTO DA ATUAL GESTÃO DO CONSELHO MUNICIPAL DE SAUDE. E
relembrado e trajeto das vacâncias, realizado a leitura das vagas em vacância e falado
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